
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 17.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 12157 по описа за 

2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.17 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] – редовно призован,   се представлява от       адв.М., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАП - редовно  призован, представлява се от юрк. Й.,  с  

представено пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ  /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, с приложени писмени доказателства 

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба от ответника, постъпил в съда на 24.02.2021г., 

с приложени писмени доказателства.  

 

Адв.М. – Поддържам исковата молба. Моля да се приемат представените от нас 

писмени доказателства, както и представените с отговора на ответника писмени 

доказателства. 

Юрк.Й. – Оспорвам исковата молба. Да се приемат представените писмени 

доказателства, както и представените с отговора. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се приемат всички представени по делото писмени 



доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с исковата молба, по опис. 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с отговора на ответника. 

 

Предвид обстоятелството, че в постъпилия отговор, ответникът оспорва, че 

дружеството-жалбоподател действително е извършило разхода, и че са настъпили за 

ищеца вреди, в следствие отменения акт, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца да представи  всички доказателства, с които 

разполага; да поиска  събиране на такива извън представения договор за правна 

помощ и съдействие и разписка към него относно това, че патримониума му е намалял 

със сумата от изплащане на адвокатско възнаграждение, във връзка с оспорване на 

незаконосъобразни наказателни постановления, касаещи отразяването на разхода в 

неговото счетоводство и отчетност, доколкото разполага с такива доказателства, 

най-късно до датата на следващото съдебно заседание. 

 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20.09.2021г. от 13.30часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,28 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


